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I'party EEéraon (Eravalnrrua)

1" @épa (33/100): Tnv ypovik) oTiypn mov
aneikoviletal oo opiue 1o opldvmio TUTpM
AI'BA tov yepavol meplotpépetal mepi TOV
otabepd katakdpupo @fova OZ pe yoviakn
wyvmre @ = 1 rad/sec, ko yoviax)
emtiyuvon £ = 0.4 rad/sec*. To axpo P mg
owepeic pafdov BP pikovg BP=1l=2m
THAGVIMOVETOL HOVOV WHECH OTO  KOATUKOPLO
EMTEHO TOV YEPAVOD, KUl oIV HEBOpEVT) KpoVIKT
oy W = 0.5236rad, Y =2rad/sec pe
@oph mpoc ta £Ew, xar Y = 0. Na vroloyiotei
QEOAVTY] TAYVTNTA Vg = Ugel + Ugyf + Vg Kk Kat
N @Ol EMTAQVVOT Y = Yaxi + Vay) + Vazk
tov onpeiov P. Aiverar 6m OXYZ:
axiviito ovompe avagopac. OxyZ: xivodpevo chomnua avagopis. v dedousvn
ypovia] otryun 1o OXYZ ko OxyZ copmintouy.

2° @épa (34/100): Or khiAwvdpor Ky pe xévipo C xat K, pe kévipo D cuvdéovian pe v
apapn) appuapbpom papdo CD ku xviiovral ywpig va olcbaivovy (emaprdg peydhog
CUVTEAEGTTS TPIPNG) &l TOU KeEKAMUEVOL EMILEHOD
yoviag A, vid v emidpact tov Pdpovg tovg. O
koAwvdpog K sivar kothog kar £xet axtive R kut
palo m n omoia Eival ouykevIpopev 6k omyv
nepupeperd tov, O kbhwdpog K, eivar sopmays
Kat opoyeviic kat £xet v i axtiva R kot mmy
it pata m. Na vrohoyiotel 1 afovua dovapn N
MOV EVATLTDOGETEL otV ap@upbpot papdo CD.
Eivan spedxvotien v Ohurooa); (Pom adpaveiag
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3" Oépa (34/100): To tetaproxikio (T) pe pale m, Kat
aktive 1y pmopel va tadavidvetal yopic tpifn mepl mv
apbpwon O and v omoie avaptitor. O opoyevic
Kukhikog diokog (K) palag my ko axtivag 1, pmopel va
REPOTPEPETAL Yopic PPt mepl T0 Kévipo TOL A MOV
Ppioxetan oy 16w katakdpupo pe v dpbpwon O. h
TMEPUPEPELES TOV TETUPTOKLKAIOD Kot Tov diokov (Epovv
opowong odovies (ypavalur) mov eival epmieypevol petatd
T0Vg £T01 (OOTE 1) pin mEPUPEPEIR Va KLALETML £l TG AAATC
ropic okicbnon. Kat® avtd tov tpémo, xard v




TAGVIMGT) TOV, TO TETAPTOKDKALO TUPUCVPEL TOV HIOKO GE TEPLGTPOPT).

Xpnowonowwvreg Bewpie eElodoemy Lagrange va datombel 1) Suapopua e€icwon g
wikpng eAevBepne takdvimong tov ovenjpatos. [Tow givar 1) WwouvoT T W, TOv
cuoTnuatog ; (@&on kévrpov palng S tov tetaproxvkiiov: 05 = r, = 0.6002 ry, pom

2
adpaveiae Tov TETOpTOKLKAIOL: [p =1 x’z, pom) adpaveiog tov diokou: [, =

M2z ), )
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